

其实人工智能吓人的回复的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解人工智能搞笑回复，因此呢，今天小编就来为大家分享人工智能吓人的回复的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

本文目录

1. [为什么“人工智能”给人一种如临大敌的感觉？](#)
2. [霍金为什么警告人类不要进行人工智能，人工智能真的有那么可怕吗？](#)
3. [马斯克：人工智能对人类的威胁比朝鲜核武器还要大。你赞成吗？](#)
4. [当人工智能（AI）被赋予了特定的政治形态，会发生什么恐怖的事？](#)

为什么“人工智能”给人一种如临大敌的感觉？

谢谢邀请！！！！

这个问题关键是有部分物理学家，他们认为，人工智能的崛起可能是人类文明的终结者。其中最著名的物理学家“霍金”，不止一次的提过人工智能存在威胁，人类必须尽早建立有效预防机制，防止人工智能对人类带来威胁。

霍金认为带来的威胁分短期和长期。短期有自动驾驶、智能化自主武器、隐私等。长期是系统失控可能人类无法指挥操作。

总的来说人工智能的广泛应用，将是新技术革命的关键，能改变我们的工作，学习和生活，造福人类。

霍金为什么警告人类不要进行人工智能，人工智能真的有那么可怕吗？

是的，现代机器智能的发展已经突飞猛进，进步速度极快，已经超乎我们的想象，硬件技术的突破为人工智能提高了良好的基础，软件的发展已经超过人的智能，如围棋的智能软件已经超过人。

会自我学习的软件已经出现，并不断提高，向中国太湖之光超算计算机一旦与这样的软件结合，将无法想象会出什么样的结果。

人类发展到今天，回顾历史，战争的规模和武器的杀伤力越来越大，并不断提升，已经拥有毁灭地球的能力。智能武器，智能战士将很快出现与网络联通已是必然。所有的系统都将与网络联通这是未来趋势。

人类的野心总是在不断的膨胀，一旦被这样的人或国家利用将是人类的一场灾难。

另外智能软件的辩识能力及软件的自我意识形态如何控制都将是一个难题，一旦智能软件的意识形态变得和野心家一样，通过网络控制智能战士及，智能武器系统或其它重要系统如核电等人类将无法控制，那将是人类毁灭之时，我们拭目以待。

马斯克：人工智能对人类的威胁比朝鲜核武器还要大。你赞成吗？

基本赞成。

朝鲜核武就那点能量，就算全部释放出来，大体造成的破坏性影响也是“有限”的，这里的有限，当然是相较于人工智能可能带来的破坏力而言。

人工智能已经到了爆发的前夜，这应该已成为科技/企业界的共识。但进一步发展下去将怎样改变世界/人类，科学家们还无法作出一个全景描绘，而这正是问题所在。

未知的，强大的技术实践，意味着可能（是可能而非必定）的不可控。这其实正如朝鲜的核弹，之所以为国际社会所不容，也在于其“可能”的不可控，而非“必然”。

但人工智能要比朝鲜那点当量的核弹带来的“可能”的后果要严重得多。且不说真的是否有“奇点”，就算继续进化的人工智能如果导致全球金融体系的崩溃，世界能承受得了？

更不用说出现《终结者》描绘的那种情形了。

但显然，马斯克们的担心并不能阻止人工智能技术的进化，人类已经被不由自主的裹挟到了其中，只能随众前行。马斯克们自然也明白这一点，之所以“危言耸听”，是希望在狂热的人工智能技术进化中，有人~这当然更主要依赖于国家意志~能够未雨绸缪，为人类的狂热可能带来的毁灭性后果建一道可靠的“闸门”，也就是为人工智能立下规矩，包括法律上的和技术上的规矩。

这也许有用，也许完全多余。尽人事，安天命。

也许完全就是庸人自扰。

但不是说，人无远虑，必有近忧？

当人工智能（AI）被赋予了特定的政治形态，会发生什么恐怖的事？

人工智能（AI）在现代社会中扮演着越来越重要的角色，它们可以自动化流程、提高效率、甚至帮助人类解决一些复杂的问题，但是当AI被赋予了特定的政治形态时，它可能会成为一种毁灭性的武器，导致人类的灭亡和毁灭。

在一个政治形态被赋予AI的情况下，AI系统会被设计成支持这种政治形态，它们通过大数据和算法来监控和控制人们的言论和行为，这样的系统可以迅速、准确地识别出不符合政治形态的人，对他们进行惩罚和打压，在这种情况下，人们的自由和权利将会受到严重的限制，社会将会变得极其紧张和敌对。

更严重的是，如果这种政治形态的支持者掌握了AI系统的控制权，他们可能会利用AI系统对那些不符合政治形态的人进行打压和迫害。如果这样的系统被滥用，它们可能会摧毁人类的基础设施，导致社会的崩溃和灭亡。

因此人类的平等和尊重是建立一个和谐社会的基础。我们需要确保AI系统被设计成中立的，不支持任何特定的政治形态。同时我们需要保护和维护人类的自由和权利，确保AI系统不会被滥用，成为一个毁灭性的武器。

纵观历史，我们已经看到了许多政治事件的破坏力，我们必须从历史中吸取教训，确保我们的未来不会重蹈覆辙，我们需要建立一个公正、平等、自由和尊重的AI法则，让AI更好的服务人类社会。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。